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Summering
x

• Trenden att inte ge sina barn vecko- eller månadspeng stärks ytterligare. Hela 44 procent 

av föräldrar ger antingen inte fickpengar alls, eller då och då efter behov.

• Yngre tenderar till att få veckopeng medans äldre i större utsträckning får ett högre belopp 

i månadspeng. Beräknat per månad är genomsnittet belopp 349 kr per barn.

• Det sker en förändring bort från kontanter. Fickpengar ges fortfarande oftast som 

kontanter, 46 procent, medan 43 procent använder sig av banköverföring. 2013 var det 51 

procent som använde sig av kontanter och 38 procent som valde banköverföring.

• 4 av 10 har eget bankkort, vanligast från 12-årsåldern.

• Det största skälet till att inte ge sitt barn vecko- eller månadspeng anges vara att man ger 

pengar när man tycker det behövs. 

• Att lära sina barn ta ansvar för sina pengar anges vara de främsta skälet till varför man ger 

vecko/månadspeng.

• Flickor har i större utsträckning än pojkar ett extrajobb efter skoltid eller andra möjligheter 

att tjäna egna pengar.
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Base: 1 000

Källa: TNS for Nordea 2015
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Får ditt barn fickpengar?
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Beräknat per månad är genomsnittet 349 kr per barn
Belopp som barnet får beräknat per månad (genomsnitt)
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Det sker en markant ökning av månadsbeloppet vid 15 till 16 år
Genomsnitt belopp som barnet får beräknat per månad
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Base: Barn får vecko/månadspengar, 558

Källa: TNS for Nordea 2015
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Ger du fickpengen som kontanter eller genom banköverföring?
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Base: 1 000

Källa: TNS for Nordea 2015
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Vad är skälet till att du/ni inte ger ditt barn vecko/månadspeng? (Max tre svar)
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Varför ger du vecko/månadspeng? (Max tre svar)



Nästan 3 av 4 föräldrar ger inte sina barn möjligheten att tjäna 

extrapengar hemma
Har ditt barn ett extrajobb efter skoltid eller andra möjligheter att tjäna egna pengar (t ex 

hushållssysslor eller städa sitt rum)?
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Base: 1 000

Källa: TNS for Nordea 2015
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Undersökningen är genomförd av TNS Gallup för Nordea.

Datainsamlingen ägde rum den 17-26 mars 2015 och är genomförd via 

TNS Sifos online-panel. 

Data är viktad på kön, ålder och region.

Resultaten är baserade på totalt 1 000 svar från ett representativt urval av 

barn som bor hemma, 6 till 17 år. 

Om undersökningen
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